
Referat af Forretningsudvalgsmøde nr. 1 2024 
Onsdag d. 7. februar 2024 kl. 19.00-21.00 i Billardlokalet 

Deltagere 

Tage, Steen, Michael, Gunnar, Dagny og Mette 

 

Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 2024 

Punkt i dagsordenen hed ’referat fra repræsentantskabet’, men der menes ’fra 

bestyrelsesmødet’. 

Referatet er blevet godkendt, da alle har læst og skrevet under digitalt. 

Der diskuteres, hvor langt referatet bør være – nogle ønsker det kort, nogle ønsker det længere. 

Der besluttes, at referaterne bliver længere (mere detaljerede) fremover. 

Formandens tanker vedrørende valget til november 2024 

Michaels punkt. 

Mette ønsker uddybning, da hun stadig er ny til at forstå situationen. 

Tage forklarer situationen / hvad der er sket, og hvad der kommer til at ske fremover – at 

formanden bliver nødt til at fortsætte, eller der skal findes en ny. 

Tage udtrykker, at han vil stoppe som formand, når han fylder 80 år – altså om 2 år. 

Han kan stadig lide at være formand, men ønsker at finde mere tid til noget andet. 

Der er generel enighed om, at vi skal arbejde på at finde en egnet kandidat til formandsposten, 

inden de 2 år er gået – og at denne person skal hjælpes ind på posten. 

Tage giver også udtryk for, at han ønsker at stoppe som ansvarlig for bowling. Han foreslår, at 

Dagny kunne blive den nye ansvarlige – og forklarer, at posten er rimelig nem, og han sagtens 

kan lære hende op. Dagny viser umiddelbar interesse for det og tænker videre over det. 

Padel-oplægget fra den 17. januar 2024 

Steen og Mette har ordet. 

Samarbejdet med Viborg Padel er oppe at køre. Der kan potentielt igangsættes 216 par (432 

personer) til Firma Padel turnering. Vi er meget spændte på, hvor stor opbakning der bliver. 

Opsætning på hjemmeside, markedsføring online er klar, markedsføring fysisk bliver bestilt i 

morgen tidlig. Info/bytavler kommer op at køre også.  

Mette aftaler med Viborg Padel ift. kontakt til deres samarbejdspartnere/sponsorer – de har 

forhåbentlig også stor interesse i at være med, da virksomhederne har interesse for padel i 

forvejen. 

Det hele skydes i luften i morgen tidlig. 



Mette udtrykker et ønske om, at bestyrelsen og de aktivitetsansvarlige kommer til kampdagene – 

og evt. hjælper lidt til         

Vi siger også tak til Brian York for den gode hjælp med oplæg, feedback osv. 

Idrætsrådets aftale indgået fra den 17. januar 2024 

Vi har indgået en aftale med Viborg Idrætsråd. 

De trækker normalt 5 kr. pr. medlem, vi har. Sidste år indberettede vi lidt over 4.000 medlemmer 

i alt – da CFR automatisk samler både forenings/aktivitets- og kollegamotionsmedlemmer. Så er 

vi blevet faktureret for over 20.000 kr., selvom vi kun har omkring 250 medlemmer, vi ’faktisk’ 

gør noget for. 

Aftalen betyder nu, at vi giver Idrætsrådet 1 kr. pr. medlem. 

Aftalen bliver så, at vi kan tilbyde vores medlemmer og andre kontakter 

(kollegamotionsmedlemmer) at deltage i Søndersøløbet til 50 kr. for march og 100 kr. for 

hovedløb. 

Mette fortæller, at alt forarbejdet til Søndersøløbs-tilbuddet er klar på hjemmesiden – både 

tilbuddet til privatpersoner, familier m.fl. og til et personalearrangement. Hun skal blot 

offentliggøre det via sociale medier osv., når det lige passer ind. 

Strategi 2024-2027 møde fra den 21. januar i Aarhus  

Alle var med til mødet, og vi skal have et nyt møde d. 21. februar – her i Viborg – omkring vores 

lokale version af Strategi 2024-2027. 

Tage har sendt et diskussionsoplæg om. Alle har læst den. 

Spørgeskema vedrørende Landsdelsnord-møderne  

Der var blevet sendt et spørgeskema ud. 

Der gives af dem, der deltog, generelt udtryk for, at der var meget indhold på mødet på for kort 

tid. 

Status vedrørende om forandring i lokalet 

Altså lokalet ude på ’gangen’ ind til billard/dart-lokalet, som der er blevet lukket af, da der var 

renovering af Tinghals-bygningen. 

Tage fortæller, at Ole Brandt ikke kontakter ham tilbage. 

Steen har været oppe ved administrationen ved Tinghallen (Kenneth Dorph). De vil undersøge, 

hvad brandmyndighederne kan have af krav til muren ind til rummet. 

Han er blevet fortalt, at det kan være, at der vil blive krævet en byggetilladelse, da der jo i 

princippet skal laves et rum mere/på ny. 

Vi betaler stadig husleje for det rum, uden at vi kan komme ind i det. 

Så vi bliver ved med at arbejde for at få lavet en bedre løsning. 

Mette har påtaget sig en opgave med at søge en pulje ved kommunen angående tilskud. 



Ekstra; Tage fortæller, at vi sammen med Bowling i Tinghallen vil arbejde på få indlagt fibernet, 

så bl.a. darttavlerne fungerer bedre. 

Status for den nye portal ”Hjemmebanen” 

Der var webinar om de forskellige funktioner – linket til det ligger inde på Hjemmebanen. Man 

kan bruge Colibo app’en på telefonen. 

Man kan lave forskellige opslag og lægge ting ind – hvilket Steen har været i gang med – som er 

til intern brug. Derudover er det en erstatning for Foreningsservice, så der kommer nyheder fra 

forbundet. 

Tage opfordrer til, at det ville være rart lige at svare eller vise, at man har set opslaget.  

Mette har opfordret til at bruge ’Begivenhed’ funktionen – så kan man nemt melde Deltager eller 

Deltager ikke. 

Vi vil gerne have aktivitetsansvarlige, trænere/instruktører osv. (altså foreningens frivillige) med 

på Hjemmebanen. 

Status for den nye regnskabsafdeling 

Steen fortæller, at alle indbetalinger fra hjemmesiden bliver automatisk overført fra F-medlem til 

vores regnskab. Så det kører meget nemmere, trods der stadig er småjusteringer hist og pist. 

Tage spørger til, hvis man pr. møde ønsker en status på økonomien, hvornår Steen skal have det 

at vide. Steen skal have det at vide en uge i forvejen. 

Status på Netværksmøder 

Tage, Steen og Mette var til det i går. Brian York er tovholder for netværket. 

Der var få fremmødte; fire fra kommunen. Så vi vil arbejde på at få flere med, nok igennem en 

mini-workshop/uddannelse, hvor der er fokus på fordelene ved motion/bevægelse på 

arbejdspladsen. 

Sponsor af Søndersøløbet 2024 

Sponsor i form af gavekort til dart, padel og bowling – som vi har haft de andre år. 

Omkring halvdelen af dem, der har fået gavekort, har brugt dem. 

Mette tilbyder i kraft af hendes fokus på kollegamotion/firmaidræt, at hun i højere grad kan 

holde dem, der får gavekortene, i ørerne, så flere får dem brugt, og vi kan lave ’de gode 

historier’ om det. 

Status på 75-års jubilæum  

Ordet til Dagny, Michael og Gunnar. 

Dagny har undersøgt noget omkring mad (receptions-mad), f.eks. ved Bilka eller Slagter Hald. 

Det vil være fint med noget, der er her i byen. Budget pr. kuvert bliver nok omkring 140 kr. 

Mette bliver involveret i udarbejdelsen af invitationen og Gunnars quiz. 

Det er samarbejdspartnere såsom Rådhuset, Liseborg, Tinghallen, Fodslaw, naboforeninger, 



forbundet m.fl., som vi vil invitere. Andre er mere velkomne til noget Åbent Hus.  Selve listen 

over dem, vi skal inviterede, vil Michael og Dagny arbejde videre på. 

Status på Floorball tirsdag aften 

Steen fortæller, at det var i udbud, men stoppes lige foreløbig. Der var henvendelse fra få – men 

de vil gerne have besked om, hvis der kommer flere i samme aldersgruppe. 

Status på torsdags boldspils-holdet om formiddag. 

Steen fortæller om ’Boldspil torsdag’ – der har desværre ikke været henvendelse fra nogen. 

Idrætsdag i vinterferien (uge 7) i Idrætscenter Syd. 

Punkt i dagsordenen hed ’efterårsferie’, men der menes ’vinterferie’ i stedet. 

Tanken var god ift. at lave en aktivitetsdag, men vi dropper det. Vi ville være alt for tidspressede, 

hvis vi skulle lave det, da vi først begyndte at snakke om det for nogle uger siden. 

Ekstra; Steen fortæller, at vi har en foreløbig mundtlig aftale med Liseborg om pickleball lørdag 

formiddag kl. 11-13.  Steen, nok i samarbejde med Mette, vil snart arbejde på et oplæg herom, 

og der vil blive arbejdet på markedsføring heraf. 

Bowlinghallens bestyrelse Dagny Michael Tage den 17. april 

Punkt i dagsorden hed ’januar’, men der menes ’april’. 

Gunnar deltager i stedet for Dagny. 

Frivillighedsfesten 1/6 Status  

Gunnar fortæller, at beboerhuset er reserveret.   

Der er generel enighed om noget helstegt pattegris eller grill, hvis vi er nok til, at det giver 

mening. Tage laver en liste til næste gang med dem, vi inviterer med. 

Petanque 

Der besluttes, at det fjernes fra hjemmesiden. 

Fodslaw 

Vi har lavet en aftale med Fodslaw om et lille event.  

Det bliver tirsdag d. 3. september om aftenen, så der er forhåbentlig mange, der kommer. 

Fejl i Ældresagens Blad 

Der er fejl i det fysiske blad ift. kontaktinformation om billard. 

Mette har fundet en anden udgave online med de rigtige oplysninger på. 

Næste gang kommer der dart og pickeball på. Tage er i dialog med dem. 



Afslutning 

Tage takkede for mødet samt god ro og orden. Mødet sluttede ca. kl. 21.00. 
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